

“别这样,我们都要好好活下去!” 情人一句话 让他放下屠刀

两人都有家庭,都知道双方的关系不能太认真,可是,随着交往的深入,陈华亮深陷这段畸恋中难以自拔。他的痴情让郭雨感到害怕,郭雨毅然提出分手。可是,陈华亮不甘心,在一次又一次遭拒之后,陈华亮恼羞成怒,带上尖刀来到郭雨单位,将对方全身多处刺伤,声称要同归于尽。

围城外的网恋

陈华亮已经快40岁了,大学毕业后来到南京创业,经过十几年的努力,已经是一家公司的老总。因为和妻子两地分居,陈华亮喜欢上网消磨时间。在网上,他认识了一个叫郭雨的网友。郭雨是南京人,比他小几岁。

两人认识后,由于共同语言颇多,聊得很投缘。寂寞的陈华亮觉得,郭雨的出现填补了自己的空虚。两人在网恋一段时间后,也像很多网友一样,在现实生活中见了面。从网络里走出来的郭雨比陈华亮想象的更加年轻漂亮,而她高雅的谈吐也让陈华亮迷恋不已。

“其实我们见面之后,她也挺喜欢我的,我们两个经常见面!”陈华亮说。

当爱成了负担

虽然已经在现实中见了面,但是陈华亮并不满足于偷偷摸摸,有时候好长一段时间没碰面,他心里都会焦急万

分。陈华亮说,为了能跟郭雨光明正大地见面,他利用自己的特长,应聘到郭雨家中给郭雨的孩子做家教,他的这一做法,令对方非常感动。

趁着给孩子补课期间,两个人借机见面,这样的方式让陈华亮感到非常满意。

“后来我们两人相互爱慕,最终冲破了最后一道防线,我真的很喜欢她,也经常给她买东西。”陈华亮说。随着相处的时间越长,陈华亮对郭雨的爱就越热烈。可是,他的深情让郭雨感到了压力。今年4月初,郭雨在权衡之下跟陈华亮正式摊牌,明确表示两人不能再这么偷偷交往下去,也请陈华亮远离自己的家庭。

面对这突如其来的“变故”,热情似火的陈华亮像是被打入了地狱,他伤心欲绝。

携刀杀人最终自首

虽然郭雨的态度很坚决,但陈华亮很不甘心。为了挽回自己的这段爱情,他一次次去恳求郭雨,但都吃了闭门羹。失恋的陈华亮在工作时

魂不守舍,在痛苦和煎熬中度过两个月后,他还是没有放弃。“我为她付出这么多,没想到到她这么绝情,说分手就分手!”陈华亮越想越生气,索性拿起一把水果刀藏在衣服里,怒气冲冲地去找郭雨算账。

他的想法是,他要再找郭雨谈一下,如果郭雨继续绝情,他先杀她再自杀。下午1点多,陈华亮直奔郭雨办公室,他一进门让郭雨吓了一跳,而陈华亮不顾对方反感,当即和郭雨谈判。

“你来干什么?”郭雨根本不理会对,非常冷漠。她的态度彻底让陈华亮愤怒了,他掏出尖刀朝郭雨身上捅去。没过几分钟,郭雨的腰部、腿部、颈部等处都被捅了个遍,被刺倒地的她顾不得浑身疼痛,急中生智试图说服陈华亮。

“我们别这样,我们都要好好活下去!”这句贴心话果然让陈华亮停止了疯狂,他看着浑身是血的郭雨又感到非常后悔。一分钟后,冷静下来的陈华亮跑到卫生间洗了手

扔了刀,然后打电话报警。

庭上认错直言后悔

警方来了后,陈华亮很快被带走,而郭雨经过抢救,最终脱离了危险,经鉴定损伤程度为重伤。

虽然陈华亮说,自己是因爱生恨,但是郭雨坚决表示:“陈华亮所说的两人相恋、有关系的说法是无稽之谈。”她说,两人只是普通朋友,她压根没有跟陈华亮有过什么关系,也从来没有收过陈华亮所买的礼物,她更不知道陈华亮究竟是为何对自己下手。

在此案开庭的时候,郭雨没有到现场,她压根不想再见到陈华亮。“我真的错了,我不该这么冲动!”陈华亮在开庭时认罪态度非常好,并直言自己现在非常后悔。在审理中,为了表示自己的歉意,他还赔偿了郭雨的经济损失。

近日,陈华亮犯故意杀人罪被南京法院一审判决有期徒刑六年,剥夺政治权利一年。(文中人物系化名)

快报记者 李梦雅

生意人群殴 鸡鸭鱼肉横飞

时间:前天下午
地点:下关肉联厂

快报讯(记者 赵守诚)正应了那句古话,同行是冤家。长年在一大市场里做生意,难免磕磕碰碰,但像前天这样,两拨生意人打成一团,并惊动大批警察的事,肉联厂还很少发生。

前天下午,位于下关宝塔桥西街的肉联厂交易兴旺。许多运肉的大货车排队进场,一辆辆小车也赶过来做批发。一辆山东籍贩买家禽的伙计在装卸货物时,与一位福建同行发生争执,很快,你一拳我一脚,

两人发生肢体冲突。

“他们十多个福建人打我们一个山东人,我们吃了很多亏,当然还手。”一位山东大汉事后对记者说。他说,福建人仗着人多,下手十分狠,他们也以牙还牙,在肉联厂大院内上演了全武行。咸鸡、咸鸭、腊肉、腊肠、干鱼都跟着乱飞,现场一片混乱。市场内小贩们也不做生意了,纷纷围拢来看热闹。

警察闻讯火速赶来,将当事人带走调查。好在殴斗的都是年轻人,没有使用器械,伤者伤情并不严重。

(李小姐报料奖50元)

出租房恶斗 锅碗瓢盆乱砸

时间:昨天下午
地点:沈阳村一间出租屋

快报讯(记者 杨成)昨天下午2点多,玄武区沈阳村一间出租屋内,房客与房东因为一位“编外”房客打成一团。房东王女士的女儿被一只茶杯砸得头破血流。

2个月前,王女士将自己一间三十平方米的房子租给了一对外地来宁打工的小夫妻,一直相安无事。前两天,王女士在收电费时,发现这对小夫妻将客厅收拾出来安顿了老家来的女孩。见陌生人不打招呼就进了自己屋子,王女士心里非常“抹不直”,当即下了逐客令。昨天下午,王女士又来到出租

屋,发现女孩仍在客厅里悠闲自在,不禁大怒,要求女孩立即离开。

见自己的小妹妹吓得头也不敢抬,女房客坐不住了,上来与王女士争执。“这房子我不租了,你们都给我走!”一怒之下,王女士让房客统统走人。“要我们走,没那么容易!”女房客自然不愿意,双方越吵越凶。王女士的女儿也来助阵,一时屋里锅碗瓢盆横飞,一只茶杯如同一枚精准的导弹,击中王女士女儿的额头。顿时头破血流。

民警赶到后好不容易才将“酣战”的双方隔开,带回派出所做进一步处理。

(报料奖50元)

玻璃被打碎 饭店遭到枪击?

时间:前天夜里
地点:东方城附近一家饭店

快报讯(记者 赵守诚)晚上下班时还是好好的,早上起来一看,天哪,约两平方米的整块钢化玻璃竟然成了大花脸。昨天一大早,位于东方城88号附近一家饭店的临街玻璃被硬物击碎。从上面的洞眼分析,有人怀疑是用钢珠枪打的,但也不排除用石头砸碎的可能。

这家饭店位于车管所大楼东侧。昨天上午,记者在现场看到,饭店临街是两三米高的透明大玻璃窗,共有四五块拼成,其中的一块碎成了花玻璃,上面有一个手指头大的

孔。“因为不断有碎片掉下来,为防止伤人,我们刚用胶带把小洞附近粘牢了。”饭店工作人员说。

玻璃橱窗对面约四五米远,有一个看车场的岗亭。值班员说,夜里他们没听到外面有击打玻璃的声音。早上报警后,派出所来人看了,不能断定是什么原因造成的。由于夜间有车辆经过,怀疑是轮胎轧到路面的石子,蹦飞起来,击碎了玻璃。但这么厚的钢化玻璃,小石子一般很难击碎,也不排除用钢珠枪打的可能,但现场也找不到钢珠子弹。

饭店老板表示将尽快更换新玻璃,目前警方正在调查此事。(周先生报料奖50元)

楼上居民支持砌文化墙

快报讯(记者 王冕)昨天,快报B8版刊登了“街道盖文化墙堵住韩女士家门”一事。记者了解到,由于担心一旦在文化墙上开门,韩女士及其他一楼住户会将一楼住房租给其他人做生意,楼上约50户居民大多数表示支持砌文化墙,并不同意在墙上留门。

昨天,记者再次来到这个小区,一楼的文化墙已经砌到一人高,惟独韩女士家院前的墙上有个缺口。居民们告诉记者,这是前天夜里韩女士自己推倒的。在前天的采访中,韩女士告诉记者,自己现在一个人生活,为了增加收入,自己在外打工,而早些时候曾将房子租给两个年轻人做奶茶生意,但后来由于其他居民反对,因此只能作罢。

“我们担心一旦在墙上留了门,她又有条件把房子租出去给别人做生意,我们楼上的人又要吃苦头。”楼上住户萧女士说,以前韩女士把房子租作奶茶店后,店主经常把音乐开得很大,严重影响楼上住户的休息。楼上居民代表董女士说,阻止一楼住房作为门面房使用,是大家最关心的一个问题。

对于韩女士无法出门的事实,楼上住户表示:“这是他们自己的事,应该由他们自己协商解决。难道楼上的住户因为离婚而分了房子,就有一方必须从外面爬梯子走?”

目前,文化墙仍在继续施工。莫愁街道城管科汪主任表示,考虑到韩女士家情况特殊,街道将继续做韩女士与前夫之间的工作,好让韩女士可以通过前夫目前居住的另一半房屋出入。

《街道盖文化墙堵住住户家门》后续



巨型马蜂窝一分钟搞定

一个直径约50厘米的马蜂窝在树枝上“驻扎”了一年多,附近居民十分恐慌。昨天下午,两名身着防化服的工作人员背上压缩空气,头戴面罩,坐上升降机。靠近马蜂窝时,一人手持杀虫剂一阵喷洒,另一人赶紧用蛇皮口袋将马蜂窝套起。仅用一分多钟便将其从树上取下。(翁先生报料奖50元)快报记者 李彦/文 快报记者 赵杰/摄

介绍卖淫被拘留 不服处罚告公安

无锡人章某在网上开了一个博客,号称交友网站,实际上是介绍同性恋卖淫。公安机关掌握线索后,将涉嫌组织卖淫罪的章某抓获。案件审理过程中,章某交代,朋友邱某曾经为他联系过“生意”,公安机关随即给予邱某行政处罚,邱某不服,向法院提出行政诉讼。

网上组织卖淫

今年6月24日,无锡警方抓获8名同性恋卖淫人员和组织卖淫的嫌疑人章某。据了解,章某是个整日混迹于网吧的网虫。去年初,他无意间上了一个同性恋交友网站,看到网站内有大量的交友需求。章某灵机一动,自己开设了博客,从网上找了一些照片放到博客上,并谎称自己有多数愿意卖身的同性恋“小弟”。

没过几天,章某就接到多名嫖客的电话。同时,还有愿意做“小弟”的人主动找他介绍“生意”。手头有了资源,章某就开始介绍生意,并从中提成。随着“生意”越来越好,章

某让“小弟”集中住到一家宾馆,给他们编上号码,然后将每个人的写真照片按号码贴在博客上,供客人选择。

每次接到电话或收到网上留言后,章某便派客人指定的“小弟”前往,自己则在“小弟”的服务费中提取30%的中介费,并且规定“小弟”每月另外上交100元管理费。据查明,从2007年初至案发,章某在无锡地区多次组织卖淫活动,手下“小弟”增加到7人。目前,章某已经被检察机关提起公诉。

给朋友帮忙被处罚

就在章某被抓的三天前,他的朋友邱某曾经找他联系过“生意”。6月21日晚,邱某与朋友一起吃晚饭,酒足饭饱后,朋友提出想要嫖娼。邱某明白这个朋友的性取向,便主动打电话为他“联系生意”。邱某联系的人就是章某,章某接到电话后,马上一口答应。一切准备就绪后,邱某带着朋友驱车赶往章某所在的旅馆,章某安排“小弟”

黄某出台。三天后章某被警方抓获,把邱某的事也一并交代了出来。

警方认为,邱某的行为涉嫌介绍他人卖淫,7月1日,公安机关给予了邱某拘留10日并处罚款5000元的治安处罚。然而邱某不服公安机关的处罚,向法院提起了行政诉讼。

法院维持处罚决定

无锡市北塘区人民法院审理认为,介绍他人卖淫是侵害社会良好风尚、妨害社会管理秩序的行为。本案中,卖淫者与嫖客虽身为同性,但他们间进行了伤风败俗的性交易行为,而这种交易得以完成,又与原告伙同卖淫组织者从中牵线搭桥,介绍撮合有着直接的关系。

公安机关由此认为邱某是采用电话联络等手段伙同卖淫组织者共同实施了介绍他人卖淫的行为,并予以治安处罚,无认定事实和适用法律上的不当。为此,法院判决维持了公安机关的处罚决定。

通讯员 庄莉莉 王志高
快报记者 吴杰

自称没钱花 七旬翁偷电线



老汉被人一把揪住
快报记者 薛林 摄

时间:前天早上7点多
地点:羊皮巷

快报讯(记者 薛林)一老汉由于无生活来源,经常跑到马路边偷电线。前天早上,当老汉再次偷盗电线时,被一名店主发现,扇了他几耳光。

当天早上7点多,羊皮巷路口,一名年轻男子死死抓住一名老汉,并对他连扇几个耳光,“怎么老偷我的电线啊!”被打的老汉捂着脸,看上去挺可怜,路人见状连忙上前劝阻。据年轻男子称,他在路边有一个书报亭,每到晚上,电灯总是不亮,“后来

我就开始观察,前几天,发现是个老汉在剪电线。”年轻男子说,老汉已偷了好几次电线,以至于到了晚上,书报亭一片漆黑。前天,老汉又来偷电线,还带来一个竹梯,被他逮个正着。

“我是没有办法才偷电线的,我要有钱,还会偷吗?”在现场,老汉一再表示,下次保证不再偷了。

老汉告诉记者,他姓金,今年76岁了,住在安德门,没有儿女,平时没钱用,就动起了偷电线的歪主意。但老汉年纪太大,在众人的劝说下,年轻男子最后把他放了。